

Мисија Машинског факултета

Своју мисију Машински факултет остварује наставним, научним и стручним радом и истраживањем, развојем и иновирањем, метода и поступака у своме образовно-научном раду, условљеним достигнућима науке и потребама уже и шире околине, са циљем задовољења потреба студената, запослених, индустрије и друштва у целини, водећи рачуна о испуњењу захтева стандарда који чине ИМС МФ.

Мисија Машинског факултета обухвата активности у области образовања, истраживања, међународне сарадње и сарадње са привредом.

Своју сврху постојања Факултет остварује одговарајућом СТРАТЕГИЈОМ ДЕЈСТВА, која садржи савремене принципе и процедуре за остваривање мисије, засноване на изврсности – **ИЗВРСНОСТ САДА И У СВЕМУ**.

Ефикасно и ефективно остваривање сврхе постојања, стратегије дејства и стандарда понашања запослених, Факултет остварује сталним иновирањем РАЦИОНАЛНИХ ПРОЦЕДУРА, који обезбеђују успешан рад и развој, у датом времену и условима, као и МОРАЛНИМ ПРИНЦИПИМА, чији је задатак обезбеђење успешног развоја и рада у будућности.

МИСИЈОМ су постављене основе које усмеравају укупан и потребан напор запослених у остваривању ефеката потребних за успешан рад и развој Машинског факултета, као врхунске образовно-научне институције за област инжењерства.

Мисија Иновационог центра

Наука и иновације су кључни фактори конкурентности и одрживог развоја. Основни предуслови за стварање иновативног друштва знања су изврсност и релевантност научноистраживачких резултата. Изврсност је мера квалитета и међународне видљивости научноистраживачких резултата, а релевантност представља утицај научноистраживачких резултата на привреду и друштво.

Мисија Иновационог центра Машинског факултета у Београду (ИЦ) је учешће у успостављању делотворног националног истраживачког и иновационог система интегрисаног у Европски истраживачки простор који се ослања на партнерства у земљи и иностранству и доприноси економском расту, друштвеном и културном напретку, као и подизању стандарда грађана и квалитету живота.

ИЦ своју мисију реализује радећи пројекте за потребе привреде (домаће и међународне) и доприносећи тиме развоју иновационог система у Републици Србији.

НАПОМЕНА 1:

Овај документ је усвојен на састанку радног тима МФ/ИЦ, који је одржан 20. јануара 2021. године.

НАПОМЕНА:

Овај документ је приспитан од стране највишег руководства на преиспитивању које је одржано 21. маја 2021. године.